

崇世基金进行北师大优秀清寒学生颁发奖助金活动

2013年10月26日爱心妈妈慈善会主持的北师大优秀清寒学生颁发奖助金活动，由早上8点半一直进行到晚上8点，最终一共新资助20位研究生与80位本科师范生。其中经由崇世爱心基金支持的有40位师范生。



在个别的面谈过程中，我们得知尽管家庭现实状况的困难，同学们都会利用课余时间去做家教、代课、打零工来赚取学费及生活费，为父母及家人减轻压力，还有很多同学假期去湘西、黔东南等偏僻山村支教。顾同学说：“当看到山村里的孩子们生活和学习的境遇时，我真的想当一个山村教师，孩子们真的需要我们，这次支教经验真的让我死心塌地要当一辈子教师，没有什么可以动摇我的信心。她是“真的”如此的朴素与真诚。



在与田同学面谈时，得知她是甘肃会宁二中考取北师大的免费师范生，由于刚好才从会宁三中资助“珍珠生”回来，协办的崇世爱心基金王主任，在私下聊天时就和她分享了一些家访甘肃当地贫困学生的故事，她多次激动的双颊通红眼含热泪，突然说道：“王哥哥，我能不能不拿这份奖学金？我想让给其他更需要的同学，感觉我的条件还算要稍好些。”她善良、单纯的举动让我们既感动又惊讶！将原本已属于自己的2500元拱手让给别人，这连对大人来说都不是件容易的事呀！



恰巧有一名学校漏报的左同学赶来现场，就得到了田同学让出来的奖助金。活动结束后，当左同学得知自己拿到奖助金的缘由，深受感动，坚持要把一半分给田同学，他们相互谦让，共同分享着爱，传递着爱，这就是慈爱的力量！让你的心更纯净，让你的爱更纯粹，这也正是持续支持大家爱心前行的最大动力。